



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
吴明明
头版责编
王娟
版式总监
沈明

零售每份1.5元

全国两会·每日一评①

既关注国家大事,也关注民生小事

既关注国家大事,也关注民生“小事”。这是很多全国政协委员给人们的直观感受。

现代快报报道:今年全国两会,贺云翱、徐利明、董玉海、心澄、盛小云等5位全国政协委员联名递交了提案,建议尽早建立长江国家文化公园,把长江文化保护好、传承好、弘扬好。

全国政协委员范小青则在接受现代快报采访时表示,学生上学放学,没有稳定且可靠可行的交通保障,在一定程度上会影响学生的学习质量。此外,还会给家庭、道路交通带来一些烦恼。从以民为本出发,

全面推广使用校车,不仅保障学生安全,也可以减轻家庭负担,展现城市新时代的新风尚。

前者关乎长江保护,视野之间,天高云阔;后者关乎孩子上学交通,抬头低头,诸事具体入微。其实,这类涉及“大小”事务的建言还有很多。

政协委员的关注点,很能说明问题。只关注大事,和只关注小事,都是片面的、不足取的。

大事小事一起关注,是一种以百姓心为心、求真务实的意识。大事对应着大计,也连接着诸多“小切口”;小事对应着小“角度”,也呼应着诸多“大局”。大到生态文明建设,小到

百姓的衣食住行,目标、脉络所及,哪一样都关切到国家利益、群众感受,忽视不得、怠慢不得。事事关心,是对民心民利的必有尊崇。

去年10月,人民日报客户端有文章指出:刚刚过去的五年,中国在做好各项国家大事的同时,也在大力推进一桩桩民生“小事”发生积极变化。

由此可见,既关注国家大事也关注民生“小事”,是铿锵气质,也是悠悠情怀。

大事小事齐关注,考验着洞察大势、发现问题能力。无论是好上加好,还是排忧解难,都体现着发展意识、问题意识,都是源于勤思考、听

民声、接地气的议事之风。而这也是一种卓越的能力。

一个高高在上、不解民情的人,不会懂得校车的优势,不会懂得群众接送小孩上下学的痛点与难点;一个成天围着“半亩田”转的人,不会懂得天高海阔,不会生发高远的情怀。两会上,既关注国家大事也关注民生“小事”蔚然成风,令人心潮澎湃。

当然,所谓“大小”,只是一种相对的提法。正所谓民生无小事。全国政协委员所关注的具体事务,说到底,都是为群众利益费思量,都是为我们的未来长思谋。

现代快报评论员 戴之深

两会新华时评

如期举行的全国两会,将如你所期

玉兰花渐次绽放的时节,全国人大代表、全国政协委员陆续抵京,出席即将召开的2021年全国两会。两会会期重回孕育生机与活力的早春三月,将为未来的一年、五年乃至十五年定下发展大计。

又是一年两会时,再度相逢在最高的议事殿堂,代表委员们的心境却已然不同。

广袤的华北平原上,冰雪消融、滋润万物,春耕备耕正有条不紊地展开。市井街陌,早晚高峰车如长

龙;村头庄尾,赶集叫卖生意兴隆。熟悉的景象看似寻常,细细品来难免感慨,更心生一股豪迈。

一杯水,在沙漠中比金子更珍贵。寻常景物,在失而复得后方觉珍惜。在准时抵达的列车、正常上课的学校、如期举行的全国两会之下,是有一股子力量和信心的。这些从大江南北赶来的代表委员,不少人数天前还扛着锄头、擦着粉笔、握着手术刀,将把这力量与信心化作国家的意志。

这是我们这代人的使命与荣光。

从笔端流淌的议案提案,凝结着时光里的经验与故事。看看过去一年来,曾肆虐一时的新冠肺炎疫情,得到有效控制、疫情防控取得重大战略成果。看看过去八年来,最后的贫困堡垒被一一攻克,绝对贫困被消除在神州大地。看看一百年来,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的历史飞跃。

2021年的全国两会,势必会成为新的历史里程碑。我们已铸就了脱

贫攻坚全面胜利、长期保持经济繁荣和社会稳定、用几十年时间走完了发达国家几百年走过的工业化历程等人间奇迹。踏上新征程,我们还要完成第十四个五年规划、2035年远景目标、全面建设社会主义现代化国家等新时代答卷。

全国两会如期举行,这昭示着我们正一步一步向着既定目标迈进。做好自己的事、接力奋斗,未来定不负所期。

新华社记者 余孝志 萧海川

一枚硬币送好运

徐州彩民命中双色球608万多元

2月28日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021020期开奖。当期双色球红球号码为01、03、06、07、09、11,蓝球号码为02。

当期双色球头奖19注,单注奖金为608万多元。这19注一等奖花落12地,江苏喜中的1注一等奖来自徐州市,开票日期是2月27日16时10分14秒,幸运销售站点是徐州市鼓楼区福地大街17号门面,站点编号32030118,中奖彩票是机选单式票,共5注,花费10元。这张彩票成功命中一等奖,奖金608万多元。这也是继1月28日徐州彩民喜获双色球一等奖后,双色球大奖再度花落徐州。

举家欢度元宵 吃到“幸运硬币”

小秦是土生土长的徐州人,身材魁梧、性格朴实,一笑起来憨态可掬,活脱脱徐州汉子的形象。同时,他也是一名福利彩票游戏的忠实玩家,尤其对双色球情有独钟。平日里购买彩票,小秦也是一副徐州人的做派,懒得“精打细算”,直接随机机选。每期花上个十元二十元购买双色球,已经成为他生活休闲的一部分。

2月26日是元宵佳节,小秦一家人在一起欢聚。按照习俗,聚餐的最后一个环节是吃汤圆。准备的上百个汤圆里,有一个与众不同,因为这个汤圆里,被包入了一枚硬币。小秦的妈妈宣布:“谁吃到这个汤圆,下面的一年就会有好运相伴!”大家一边嬉笑着,一边争先恐

后吃起汤圆来,谁都希望把这份幸运收入囊中。就在大家吃得亦乐乎的时候,小秦一下子举着手蹦起来:“我吃到啦!”边说边展示着他手里握着那枚象征好运的硬币。

幸运翻倍降临 准确命中头奖

第二天下午,小秦和妻子一起外出逛街购物,无意间路过一家福彩销售站点。小秦妻子用胳膊肘戳了戳小秦,开玩笑说:“幸运星,去买张彩票啊?”小秦犹豫了一下,因为当天双色球并不开奖,而他的习惯是开奖日在家门口的销售点购买彩票。当他的目光扫过站点门牌时,立刻打消了这一顾虑。原来这家销售站点的地址,是“福地大街”!前一天得“福气”,当天临“福地”,看来这彩票是非买不可。于是,小秦拉着妻子进门,购买了一

张10元5注的机选票。

2月28日晚,双色球开奖直播。这张有“双福”加持的彩票大显神威!第四注号码准确命中一等奖,奖金608万多元。小秦和妻子激动地抱在一起。就这样,双色球大奖时隔一个月再次花落徐州。

珍藏幸运硬币 相传公益之心

在省福彩中心领奖时,小秦向大家展示了那枚“幸运硬币”。小秦说:“很多家庭都有代代相传的好物件,我想这应该就是咱家以后的传家宝了,这可是带来幸运的一枚神奇硬币哦!”“当然了”,小秦收起笑容,严肃地说:“我珍藏这枚硬币,也特别希望把这份幸运传递给我的家人和后代,但更重要的是想把投身公益的爱心世世代代传承下去。” 徐彩

海安小伙喜获3D奖金16万余元

福彩3D作为一种数字型游戏,玩法丰富,娱乐性高,深受众多彩民的喜爱,南通市海安的90后小伙儿小钱就是其中一员,对3D玩法情有独钟,这不,3D给小钱送来了一份牛年惊喜大礼包——2021046期

3D奖金16万余元。

据了解,彩民小钱钟爱3D玩法已有三年时间了,基本上每期都会投注。2月25日晚,小钱看中了“7、9、1”三个号码,便投注了三百余元,没想到真中奖了。前来兑奖

的小钱告诉工作人员,自己在南京工作时,也经常购买3D,还中过几万元的小奖,这次运气爆棚,一共中得了168480元奖金,让人欢喜不已。小钱表示,今后还会继续关注3D,支持福彩事业。 通彩

彩市万花筒

苏州彩民第三次进投注站 喜中“好运十倍”头奖40万元



3月1日上午,苏州昆山市陆村镇友谊路32055804投注站购彩者胡先生前来福彩中心兑奖,胡先生中得刮刮乐“好运十倍”头奖40万元。

据了解,胡先生是位新彩民,这次的中奖票是他生平第三次进投注站购买的,没想到好运竟降临到头上,一下刮中40万元。兑完奖,胡先生再次感谢福彩刮刮

乐给他带来的幸运,并表示今后还会继续关注和支支持福彩公益事业。

刮刮乐“好运十倍”,面值10元,一等奖40万元,采用了经典的对数字玩法。有所不同的是,这款彩票采用了“一对多”的游戏方式,使该玩法既简单好记,又有多次中奖机会,延长了游戏时间,增加了游戏的趣味性。 昆彩